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B3anmHoe pacnonoxeHue
rpadPuKoB IMHENHbIX QOYHKLIUA
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[ padpuk kKakon PYHKUUN NULLHUN?
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3agaHmne No?

Ha Kakom pucyHke n3odbpaxeH rpaduk nMMHENHON PYHKUUN Y
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3anaHue Ne 3

Ha xakom pucyHke ko3¢ puireHT k B ypaBHEHUM

JTMHEWHON (PYHKIIMU OTPUIIATEIICH?
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dyHkuug y(x) 3axana rpagpuxom. Havtu
D y(0), y(-2), y(1), y(3).

2) Ilpu xakoM 3HaYE€HUM X 3HAYEeHUE PyHKUMHU paBHO 2, 0, -1, 1 ?

3) HaszBaTh HECKOIBKO 3HAUCHUM X, IIPU KOTOPHIX 3HAYCHUE (DYHKIIUU
MTOJIOKHUTEIIBHO.

4) Ha3zaTh HECKOJBKO 3HAYECHUH X, IPU KOTOPBIX 3HAYCHUE (PYHKIIUU
OTPHULIATEIIBHO.
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